
6. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 08. prosinac 2009.  
 
 

ZAPISNIK 
sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 08. prosinca 2009. godine s početkom u 9,00 sati  
 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Mirjana Marković, Dražen 

Mataković, Ivan Podvorac, Ivica Ramušćak, Zlatko Starešinčić, Ilija Strahinić, Irena Šimunić, Josip Žapčić 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: Nenad Mlačak, Stjepan Lipšinić 
ODSUTNI:  Stjepan Basar 
NAZOČNI:  

- Biserka Vranić – gradonačelnica Grada Ozlja 
- Dane Ugarković – zamjenik gradonačelnice Grada Ozlja 
- Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Mirjana Vidiček,   
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba,   
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan,   
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Zavičajni muzej, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Đurđica Rožić, Suzana Bakale – Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
- predstavnici sredstava javnog informiranja,  

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 
Početak sjednice: 9,05 sati. 
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
Gradonačelnicu Grada Ozlja Biserku Vranić, predstavnike županijske skupštine te sve ostale članove Gradskog vijeća i 
predstavnike gradskih poduzeća. Utvrđeno je da je prisutno 12 vijećnika te vijeće može donositi pravovaljane odluke. 
Predložio je slijedeći  
 

D N E V N I  R E D  
 
1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje zapisnika sa 4. i 5. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ -Financijski plan za razdoblje 2010.-2012.g., 
4. Financijski planovi za razdoblje 2010.-2012.g.: 

a)   Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska-Ozalj, 
b)  Zavičajni muzej Ozalj, 
Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj, 

5. Proračun Grada Ozlja za 2010.g. 
6. Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2010.g., 
7. Projekcija Proračuna Grada Ozlja za razdoblje 2011.-2012.g., 
8. Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2010.g., 
9. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2010.g., 
10. Program javnih potreba u vatrogastvu za 2010.g., 
11. Program javnih potreba u kulturi za 2010.g., 
12. Program javnih potreba u športu za 2010.g., 
13. Socijalni program Grada Ozlja za 2010.g., 
14. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2010.g., 
15. Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja za 2010.g., 
16. Program utroška sredstava od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 2010.g., 
17. Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2010.g., 
18. Program utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 2010.g., 
19. Odluka o osnivanju Vlastitog pogona Grada Ozlja, 
20. Odluka o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi, 
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21. Odluka o komunalnom doprinosu, 
22. Odluka o izmjenama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Ozlja, 
23. Odluka o izmjenama Odluke o priključenju na sustav javne vodoopskrbne mreže na području grada Ozlja, 
24. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o gradskim porezima Grada Ozlja, 
25. Odluka o preuzimanju poslova obračuna i naplate naknade za uređenje voda, 
26. Odluka o sprječavanju sukoba interesa i popis trgovačkih društava od posebnog interesa za Grad Ozalj, 
27. Odluka o brisanju svojstva javnog dobra,  
28. a) Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 2009.g., 

b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 
2010.g.,  

29. Zaključak o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice: 
a)  Zavičajnog muzeja Ozalj, 
b)  Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj, 

30. a) Rješenje o razrješenju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o., 
b)  Rješenje o imenovanju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o., 
c)  Rješenje o razrješenju članova Nadzornog odbora Komunalno Ozalj d.o.o., 
d)  Rješenje o imenovanju članova Nadzornog odbora Komunalno Ozalj d.o.o., 
e)  Preporuka o iznosima naknade članovima Skupštine i Nadzornog odbora, 

31. a) Odluka o izboru Odbora za sport, 
b)  Rješenje o imenovanju predstavnika Grada Ozlja u Skupštinu Zajednice športskih udruga 

grada Ozlja 
 
Rasprava: 

Ivica Ramušćak: Opširan je dnevni red i morat ćemo skraćivati rasprave da bi stigli u nekakvo normalno 
vrijeme. Sve su točke vezane uz Proračun i teško je bilo što odgađati za drugu priliku. Ovo se moglo puno ranije održati. 
Predlažem da se održi samo prvo čitanje Proračuna, onda da se točke koje su vezane uz Proračun rasprave prije samog 
Proračuna. Neka se odradi dio vrtića i drugo da gosti ne čekaju cijeli dan. Programi i Odluke utječu na Proračun. 
Moramo dati šansu oporbi. Bilo bi dobro saslušati oporbu i donijeti čim bolji Proračun. Predlažem da se točke od 8 do 31 
stave prije donošenja Proračuna. 

Ivica Benković: U Dnevnom redu jasno stoji da ide dnevni red, aktualni sat pa sve druge točke. Ako se ne 
stigne sve ali Proračun ćemo stići riješiti. 

 
Izjašnjavanje:  Za  7 

Protiv  5 
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  

 

Sjednici se pridružio Nenad Mlačak (9,08) 
 

Rad druge sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Ivica Benković: Molim direktora Komunalnog da se cijev u ulici Slave Raškaj stavi na 1 col. Kanalizacija u 

Karlovačkoj, ostalo je 100m nedovršenog. Zbog toga se ne može započeti sa gradnjom ceste za koju već imamo 
građevinsku dozvolu. 

Drugo; ponovno ste poslali ljudima upitnik o broju članova domaćinstva. Kako objasniti ljudima koji imaju djecu 
na fakultetima, ili su odsutni ili slično. Kanta je mjerilo odvoza smeća, a ne po glavi stanovnika jer ispadamo neozbiljni. 

Zlatko Gojmerac: Što se tiče prijedloga za ulicu Slave Raškaj, do nas nije stigao nikakav prijedlog. Za sljedeću 
godinu je u planu izgradnja druge etape kolektora VII. u Karlovačkoj cesti. Za njega imamo svu dokumentaciju i 
sufinanciran će biti i od Hrvatskih voda. U kojem iznosu to još ne znamo. Anketu propisuje Zakon. Prema novom Zakonu 
o otpadu može se obračun voditi na dva načina; po količini ili po broju stanovnika. Mi smo se odlučili da je za nas bolje 
po broju stanovnika. Anketiranjem smo prikupili preko 60% anketnih listića. Ovaj obračun nije drugačiji nego obračuni u 
mnogim drugim mjestima. Mi na većini mjesta ne možemo odrediti količinu smeća. Ukoliko Gradsko vijeće smatra da 
ovakav način nije u redu, molimo da donese prijedlog ili preporuku prema kojoj ćemo postupati, ali mora biti svjesno da 
se na taj način ne mogu riješiti svi nedostaci. Uvođenje volumena iziskuje unificiranje načina odvoza; to znači kanta i 
vreće kupljene od Komunalnog, postavljanje vaga na kamione. Ovakav način bi svima poskupio i usporio prikupljanje i 
odvoz otpada. Primjerenije je po članu domaćinstva. Što se tiče osoba koje ne borave na području, mi imamo i kategoriju 
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vikendaša, međutim smatramo i da nije korektno da oni koji su na privremenom radu ili odsutni da ne plaćaju baš ništa 
jer ipak dio godine koriste ove usluge. 

Ivica Benković: Čemu su poslani upitnici ljudima koji imaju kante? 
Zlatko Gojmerac: Upravo iz razloga jer moramo imati jedinstveni sustav naplate usluga. Ne može se nekima 

naplaćivati po broju kanti a drugima po broju članova domaćinstva. 
Ivica Ramušćak: Ima prednosti i jedna i druga opcija. Činjenica je da bi u urbanim sredinama bolje 

funkcioniralo ali u dijelovima naselja kakvih je 70% u Gradu Ozlju, postoji situacija gdje se s kamionom ne može doći. 
Neki postavljaju i više kanti. Da li taj dan možete staviti i u tuđu kantu? Slažem se da nije niti ovo idealno, no možda 
postoji i neko treće rješenje idealnije nego ovo. 

 

Sjednici  se pridružio Stjepan Lipšinić (9,17) 
 

Josip Žapčić: Na temu smeća, bilo bi dobro da Komunalno uvede markice koje će zalijepiti na kantu, a kad se 
odvozi, markica se uzima i zna se koliko je čijega smeća. 

Zatvaranje mosta u Tomašnici: nakon zatvaranja mosta u Pokuplju promet se preselio na most u Tomašnici, 
nakon radova vratio se na Pokuplje, a Tomašnica je zatvorena.  

Koncesionar za javnu rasvjetu: Zbog čega javna rasvjeta nije uređena. Nisu izmijenjeni sati kada se pali i gasi 
rasvjeta. Da li je to u redu ili je to samovolja koncesionara? 

Ivica Benković: Dao sam primjedbe građana. Meni je svejedno kako će se naplaćivati smeće. Molim 
gradonačelnicu da da svoje razmišljanje o tome. 

Biserka Vranić: Mi smo tijelo koje o Zakonima ne raspravlja. Oni se provode i mi to moramo raditi bez obzira 
sviđa li nam se ili ne. Praksa pokazuje da li neke stvari drže vodu ili ne. Što se tiče ovakvog obračuna odvoza smeća po 
članu domaćinstva, dugoročno ima puno više efekta. Nije u redu da starica u Žumberku plaća isto kao i netko tko ima 5-
članu obitelj i obrt ili slično. Ta situacija bi dovela do reda. Dugoročno nije fer da svi plaćaju po broju kanti. Svatko mora 
biti svjestan da i malo dijete i odrasla osoba stvaraju određenu količinu smeća. Dosadašnja praksa je pokazala da je 
kontrola odvoza i dovoza smeća slaba. 

Most u Tomašnici: Nakon privremenog zatvaranja i popravka mosta u Pokuplju zatvoren je most u Tomašnici. 
O tome su obaviješteni i u Mjesnom odboru. Rečeno je da je most u takvom stanju da nije siguran za promet. U tijeku je 
izrada projektne dokumentacije koja bi omogućila da se most napravi kvalitetnije. Računa se da bi se to čak moglo 
napraviti u tijeku 2010. godine. U tom dijelu obaviješteni su svi koji su tražili tumačenje. Za sve je osigurano oko 300.000 
kuna. Građani nisu toliko oštećeni jer u blizini su još dva mosta. Dinamika uređenja će se pratiti.  

Javna rasvjeta: Mogu napomenuti da će pročelnica napraviti zabilješku i koncesionara izvijestiti o situaciji. Vi iz 
mjesnih odbora morate reći točno gdje se to dešava. Da je javljeno ranije, vjerojatno bi već to bilo riješeno. Satovi se 
programiraju u određeno vrijeme. 

Josip Žapčić: Prvo pitanje je u redu. Mislim da je koncesionar morao sam doći i pomaknuti sat na vrijeme koje 
je i ranije bilo. 

Jasna Panijan: Na području Ozlja ima više načina na koje se vrše uključivanja. Jedno je pomoću sata, a drugo 
je pomoću luksomata. Na žalost mi nemamo kompletnu dokumentaciju gdje se nalaze kakva uklopna mjesta, tako da će 
se to i u daljnjem vremenu razjasniti. 

Ivica Benković: Povlačim svoj prijedlog da se onako plaća odvoz smeća. Vrijeme će pokazati, s time da se zna 
da i Gradsko vijeće stoji iza toga. 

Imamo oko 50 mjernih mjesta javne rasvjete. Već oko 5 sati je mrak a dan počinje oko 9. Trebalo bi oko 12 puta 
godišnje proći sve da bi sve štimalo. To tako treba napraviti ali nije u redu da se ovako pali u pola četiri. Kako se dan 
krati, tako bi trebalo sve češće dolaziti na lokacije. 

Mirjana Marković: Na žalost, ponukana požarom u Svetičkom Hrašću. Direktoru Komunalnog poduzeća, 
postavlja se pitanje starih zarđalih hidranata. Apeliram da se zamijene hidranti u svim mjestima gdje je to neophodno i 
hitno. Molim obrazloženje direktora Komunalnog. Promet i veze: Molim Gradonačelnicu da iznađe mogućnost 
autobusnog prijevoza iz Hrašća za Karlovac i Ozalj. Došli smo u situaciju da je Autotransport otkazao s 01.10. veze. 
Ključna stvar je i nesreće koje se mogu događati kod Centra za rehabilitaciju. Pred dvije godine sam skoro sletjela u taj 
jarak. Pisali smo već pisma i pisano je i Županijskoj upravi za ceste. 

Zlatko Gojmerac: Hidranti – Komunalno svake godine pregledava sve hidrante i otklanja kvarove. Ne znam u 
čemu je jučer bio problem. Ključevi su pohranjeni kod vatrogasnih društava. Kontrole se obavljaju u suradnji sa 
vatrogasnim društvima. Za ovaj konkretan problem ne znam što je bilo na stvari.  

Mirjana Marković: Karlovačka profesionalna jedinica nije imala alat za otvoriti hidrant. Molim uključenje 
Gradonačelnice, vatrogasnog društva i drugih koji su u vezi s time. 

Zlatko Gojmerac: Većina DVD-a imaju ormariće koji su opremljeni sa ključevima. Nama to treba dojaviti. 
Josip Žapčić: Postoje mjesta gdje nema vatrogasne zajednice. Bilo bi dobro da Komunalno izda takav jedan 

ključ predsjednicima mjesnih odbora da u ovakvim slučajevima postoji mogućnost otvaranja. 
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Biserka Vranić: Po pitanju vatrogasaca Grad u cijelosti obavlja obveze prema vatrogascima. Tražiti ću 
obrazloženje od predsjednika Vatrogasne zajednice Grada Ozlja. Imamo vatrogasno društvo koje vodi brigu o tom 
području. Pitanje hidranata i ispravnost radi se u dogovoru sa Komunalnim Ozalj. Gospoda iz Javne vatrogasne 
postrojbe ne poznaju teren i dođu nepripremljeni. Zna se točna procedura u takvim situacijama. 

Prijevoz i veze - Nastavljamo trend da su nam veći problemi oni koji su u nadležnosti županijskih službi, a ne 
naših. Za prijevoz koncesiju ima Autotransport i oni već duži niz godina upozoravaju da im se ta linija ne isplati. U 
nekoliko navrata smo pomagali u tom dijelu, međutim Grad nema sredstava za plaćanje subvencija jednom 
transportnom poduzeću da bi vozio takve relacije. Ukoliko Autotransport to ne može voziti, neka se koncesija vrati i 
izabere novi koncesionar. Nama ne preostaje drugo nego da se javimo inspekciji nastalu situaciju.  

Zavoj ispod dvorca; u vezi njega smo već pred 2 godine upozoravali Županijsku upravu za ceste o tom potezu 
koji je nepregledan i nepristupan. Dobili smo obećanje da će se ići u rekonstrukciju cijele prometnice od Žganjera do 
gore. Možemo napisati jedino dopis ŽUC-u da saniraju taj dio i da u toku zimskih mjeseci izvedu što mogu da se 
izbjegnu tragedije. 

Ilija Strahinić: U vezi odvoza smeća. Ja imam 5-članu obitelj. Supruga i djeca su prijavljena u Sloveniji. Ja sam 
ipak prijavio 5 članova. Hoćemo li mi vjerovati svima po anketama. Primjer: U Sloveniji su podaci uzeti iz policije. 
Hoćemo li vjerovati ili će se to provjeravati.  

Vezano uz nesreću, sâm sam vatrogasac. Podzemni hidranti su problem. Mi smo jedva otvorili hidrant s 
postojećim ključem za vrijeme vježbe. Tko je dužan postavljati hidrante? Prijedlog je da se dio novca koji ide za VZGO, 
da se izdvoji i da se naprave nadzemni hidranti. Puno se izdvaja za vatrogastvo (5% proračuna), pa je prijedlog da se 
dio izdvoji za izgradnju hidrantske mreže. 

Zlatko Gojmerac: Znate kako su vodovodi građeni na našem području. Svi vodovodi su opremljeni sa 
podzemnim hidrantima prema starim planovima vatrogasnih zajednica. Novi standard je takav da se grade nadzemni 
hidranti i to se kod novih mreža tako i radi. Nabavka hidranta je obveza VZGO, a Komunalno svima besplatno postavlja 
hidrante. VZGO su nosioci protupožarne zaštite i oni planiraju sredstva. Slažem se da je sa podzemnim hidrantima 
problem. Komunalno isto ne može svaki mjesec obilaziti cijelo područje. Vatrogasna društva bi trebala to kontrolirati. 
Drugo; imamo dosta slučajeva oštećenja nadzemnih hidranata. Njegova cijena je oko 3.000 kn. Mi nemamo sredstava 
za popuniti praznine koje su ostale iz vremena kada su se mreže gradile podzemnim hidrantima.  

Ilija Strahinić: U sljedećih par godina treba ići u postavljanje hidrantske mreže. 
Stjepan Lipšinić: Smeće i hidranti: Smeće – ako je anketa po broju članova domaćinstva, da li je u mogućnosti 

Komunalno da prema broju članova domaćinstva raspodijeli posude za smeće. Te se kante mogu označiti imenom i 
prezimenom i bar kodom na kantama. Na taj način se prikuplja samo smeće iz kanti. Kanta je prema broju točno 
označena. 

Naša javna hidrantska mreža je jedna od komunalnih instalacija koju svojim sredstvima gradi i nadograđuje ju 
lokalna samouprava. Mi se srećemo s time da komunalna inspekcija ne prihvaća hidrant bez hidrantskog ormarića sa 
opremom za aktiviranje tog hidranta. Ormarići su meta ataka osoba zato što se u njemu nalazi nešto vrijedno. Zato 
postoje konzekvence koje se i drugačije rješavaju. 

Zlatko Gojmerac: Imamo oko 30 kanti u firmi i svi koji su zainteresirani mogu doći i kupiti ih. 
Nada Diković: Nadovezujem se na temu komunalnog otpada. Kako u stambenoj zgradi riješiti odvoz otpada 

gdje svi zajedno imamo jednu kantu od 300 litara za 8 stanova. Pitam Vas kako ćete riješiti to pitanje ako za svakog 
stanara ide jedna kanta za smeće. Prijedlog je da se po broju osoba u kućanstvu. Za volumen treba osigurati određeni 
broj kanti. Svatko može imati svoju posudu. Dolazimo u situaciju da nemamo gdje odložiti smeće. U vrećama ne 
možemo odlagati smeće jer mačke sve razvuku. 

Ivica Benković: Shvatio sam iz ovoga da ima dovoljno mjesta, a premalo posuda. 
Zlatko Gojmerac: Tamo gdje kamion može doći, tamo se može odlagati i u vrećama. Stanovnici se mogu 

dogovoriti sami i dokupiti si katne za smeće ili kontejnere. Ne možemo vama dati posudu a svima ostalima prodati. 
Nama je bio cilj da se cijena ne mijenja i da se poštenije rasporedi po domaćinstvima. Druga stvar je da otpad ne 
završava u tuđim kantama i da ne završi u prirodi. 

Biserka Vranić: Najbolji prijedlog je dao gospodin Lipšinić. Posebno se mi na Kurilovcu ne možemo žaliti jer 
imamo i kontejnere za sortiranje. Kada bi mi svi sortirali ambalažu tamo gdje joj je mjesto, onda situacija ne bi bila 
problematična. Komunalno dva puta tjedno odvozi te kontejnere. Upravo zato cijelo vrijeme pričamo da se ide 
pojedinačno. Onda mi je svejedno kako ću odložiti smeće (u kantu, kontejner ili vreću). Nije isto organizirati zgradu, ili 
ulicu. Apeliram na kuće uz cestu da imaju kante i da se njima podijele kante. Moramo donijeti odluku da svako 
domaćinstvo mora imati svoju kantu. 
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Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 4. I 5. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj:   Predsjednik Gradskog vijeća 
Rasprava: - 

 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključci:  Usvaja se Zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

Usvaja se Zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ - FINANCIJSKI PLAN ZA RAZDOBLJE 2010.-2012.G. 

 
Predlagatelj:   Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
Izvjestitelj:  Đurđica Rožić - ravnateljica 
 U materijalima je sve navedeno. 
Rasprava: 
 Ivica Ramušćak: Povećava se broj djece u Gradu ili ćemo dizati nivo usluge i povećavati plaće radnicima? 
 Đurđica Rožić: Ne znam gdje ste uočili veliko povećanje. Za 2010. je 4% manje planirano. Za matično 
odjeljenje 2.454.000 kn, za područno odjeljenje 595.000 kn. Lagani porast je, djece će sigurno biti više, a biti će i nužno 
nekakvo proširenje ustanove. Vjerojatno će biti još zahtjeva i prostor će se morati još povećati. 
 Josip Žapčić: Što je sa djecom koja su na čekanju? 
 Đurđica Rožić: Mi smo sav prostor iskoristili za djecu. Daljnja povećanja ćemo razmatrati u budućem roku sa 
nadležnima, odnosno vlasnicima ustanove.  
 Ivica Benković: Morat ćemo uskratiti mogućnosti dolaska druge djece s područja drugih općina. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključak: Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ za 2010.g. i 

procjena za razdoblje 2011.-2012.g.  
 
U ime djece Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“  donesene su čestitke vijećnicima. 
  

Točka 4. 
FINANCIJSKI PLANOVI ZA RAZDOBLJE 2010.-2012.G.: 

A) Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska-Ozalj, 
B) Zavičajni muzej Ozalj, 
C) Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj, 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – v.d. ravnateljica 
 U materijalima je sve navedeno. 
Rasprava: 
 Ivan Podvorac: Što je sa prostorom knjižnice? I da li se nešto poduzima da Stari grad bude otvoren barem 
vikendom za posjetitelje, turiste. 
 Zdenka Stupić: Na upit vijećnika vezano na prostor; Dosta se zadnjih godina radilo na tome i prostor je 
predviđen u suterenu nove zgrade i sa tim dijelom odrađenoga plana i programa gdje je zaključen ugovor o namjeri 
kupnje, budući da je na temelju toga vlasnik prostora namijenio prostor za namjenu knjižnice i čitaonice. Sredstva su 
tražena od Ministarstva kulture za 2009. godinu, a proslijeđena je zamolba i za 2010. godinu. Odobreno je 400.000 kn u 
2009. godini. Nadamo se i većem dijelu sredstava u 2010. godini. Preseljenje je u planu do 2012. godine. Što se tiče 
ulaska u prostor, uz djelatnost Zavičajnog muzeja, zbog sigurnosti objekta i radova koji se obavljaju na objektu uveden je 
novi režim ulazaka i kontrole dolazaka. Bilo je i slučajeva oštećenja samoga objekta i dijela koja se u objektu čuvaju. 
Novi režim je takav da je Stari grad otvoren posjetiteljima u vrijeme kada ustanove rade. Sam vlasnik će u drugom dijelu 
sam regulirati mogućnosti razgledanja izvan tog vremena. 
 Ivica Ramušćak: Kakav je odnos današnjih stanara sa vlasnikom DBHZ? Možemo li iz tog odnosa iščitati da 
oni planiraju gore raditi nešto što će biti u interesu Grada. Tko ovdje vodi politiku Starog grada?  
 Zdenka Stupić: Kao predstavnica ustanova koje su u vlasništvu Grada Ozlja mogu reći samo da je naš odnos  
sa vlasnicima vrlo korektan. Sve se regulira dogovorom o načinu korištenja prostora i drugo. Razmišlja se o budućoj 
namjeni objekta i o zahtjevima i namjeni od strane Grada Ozlja. 
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 Stjepan Lipšinić: Režim korištenja grada; Stari grad Ozalj je u vlasništvu DBHZ, ali, on se nalazi u Ozlju i 
motiv je svega ozaljskoga. Na koji način omogućiti Ozaljčanima da i oni vide svoj grad u vrijeme kada je to u redu. 
Kontrola posjeta bi trebala biti takva da iza posjetitelja ne ostaju tragovi niti smeća niti oštećenja. Objekt mora biti 
osiguran na neki način jer se inače ne može tražiti obeštećenje od osiguravateljskih kuća. Za informaciju radovi na gradu 
se nastavljaju, kreće istočno krilo, crni krov i nakon dugog niza godina dobiti će krov kakav imaju i drugi objekti. U 
budućnosti će doći i fasada i objekt se priprema za kulturološku namjenu. 
 Ilija Strahinić: Očekuje se od Grada da plati zaštitara? Sva struka misli da je to najljepši grad u Hrvatskoj. 
Imate masu ljudi koji nisu u stanju doći do 16,00 sati da ga posjete. Prava šteta je da je zatvoren. U Metliki je grad 
otvoren 24 sata. Znamo da je DBHZ vlasnik grada, međutim ljude se ne bi smjelo sprječavati da sa zidina pogledaju 
Kupu i Ozalj. 
 Zdenka Stupić: Kao predstavnica ustanova o tome ne bih mogla dati relevantan odgovor. Mi međutim 
nastojimo da Stari grad bude što duže vrijeme dostupan, ali ne baš u svako doba dana. 
 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO    
Zaključci:    

A) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana za 2010.g. i procjena za razdoblje 2011.-2012.g. za  
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska-Ozalj, 

B) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana za 2010.g. i procjena za razdoblje 2011.-2012.g. za  
Zavičajni muzej Ozalj, 

C) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana za 2010.g. i procjena za razdoblje 2011.-2012.g. za  
Gradsku knjižnicu i čitaonicu Ivana Belostenca Ozalj 

 
Točka 5. 

PRORAČUN GRADA OZLJA ZA 2010.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Obrazloženje je dano u materijalima. 
Rasprava: 
 Nada Diković: Kao član Gradskog vijeća i ravnateljica Doma zdravlja molim da se razmotri mogućnost dodjele 
dodatnih sredstava za odjel fizikalne terapije u Domu zdravlja Ozalj. Ukoliko se za to osiguraju sredstva Dom zdravlja bi 
mogao imati fizikalnu terapiju. Proširenje djelatnosti je u postupku, treća etapa je uređenje objekata i opreme za 
uvođenje fizikalne terapije. Pacijenti osim što trebaju fizikalnu terapiju oni traže i prijevoz. Dom zdravlja posjeduje 
slobodan prostor za takvu djelatnost. To su bivše prostorije ordinacija dr. Demetra i dr. Trkulja. To ne bi bila kompletna 
rehabilitacija, već dio za razgibavanje ruku i nogu, sve osim bazena i drugih stvari koje bi iziskivale velike troškove. Ova 
investicija bi iznosila oko 250.000 kn. Dom zdravlja je tražio sredstva od Karlovačke županije, međutim sva sredstva se 
neće moći dobiti te se sredstva mole i od strane Grada Ozlja. Upoznati su i načelnici susjednih općina i oni su izrazili 
pristanak na sudjelovanje u tome. Osnivač je dužan to osigurati, a lokalna zajednica može sudjelovati u tome. 
 Ivica Benković: U ovome neće biti ništa sporno, međutim trebate pismeni amandman. Odbor za proračun je 
jučer raspravljao. 
 Biserka Vranić: Lokalna zajednica može sudjelovati u svim aktivnostima za razvoj djelatnosti Doma zdravlja. 
Međutim, ukoliko druge jedinice neće sudjelovati u sufinanciranju najavljujemo da niti Grad Ozalj neće sudjelovati u 
sufinanciranju. Do sada su oni donosili samo pro-forma odluke, koje nikada nisu bili provođene. Mi smo niz infrastrukture 
riješili već za Dom zdravlja i želimo barem da dio sredstava sufinanciraju i okolne općine. Nas se proziva a jedino zbog 
nas je napravljen nogostup, parkiralište, kanalizacija, pomogli smo i laboratoriju i previjalištu i svoj dio posla riješimo u 
maksimalno mogućem dijelu. Kad krenete s tim aktivnostima, znati ćemo i sudjelovat ćemo.  
 Zapisnik koji je podnio Odbor za proračun; Odbor je imao prijedloge: Smatraju da sredstva za mjesne odbore 
koja iznose 213.000 a za civilna društva 154.000, da bi trebalo biti raspoređeno više na mjesne odbore. Udruge na 
području Ozlja rade vrlo dobro. Oni su alfa i omega kulturnog razvoja Ozlja. Da nemamo tih udruga, društveni život na 
području grada bio bi daleko siromašniji nego što je. Mi nemamo primjedbi na rad udruga. Trend je da se stimuliraju 
udruge i društva. Mislim da je 154.000 kuna za 20-ak udruga mali iznos. Kud-ovi dobiju oko 25.000 godišnje a naprave 
jako puno, manifestacije koje traju po nekoliko dana. Sami mjesni odbori ne rade kapitalne objekte. Ukoliko se rade 
ceste ili nešto drugo, njima Grad pomaže i sa drugih pozicija. Mi smo primijetili da u nekim mjesnim odborima nedostaje 
novca, a neki veći niti ne potroše sve što im je namijenjeno.  

Odbor smatra da se kod izgradnje nerazvrstanih cesta naglasak stavi na ceste koje su na području s većom 
naseljenosti. Međutim, mi imamo odluku da krećemo raditi kada se sakupi 30% sredstava u odnosu na vrijednost 
projekta. Taj dio sufinanciranja nemoguće je postići u području npr. Karlovačke ceste. 
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 Ivica Ramušćak: Mi bi morali debelo zarezati u ovaj Proračun. Mi ne možemo uzimati jednima i drugima. 
Činjenica je da se je Odbor za proračun dotakao proračuna, međutim svi su se odbori trebali uključiti u donošenje ovog 
Proračuna. Nije se sastao odbor za poduzetništvo, za kulturu. Mislim da je to greška. Nekada se od bedaka može više 
naučiti nego od pametnog. Postoji mogućnost da gradonačelnica može osloboditi nekoga plaćanja komunalne naknade, 
ali komunalnog doprinosa ne može. Tko će graditi bilo što ako mora u startu platiti 88.000 kuna komunalnog doprinosa. 
Neki bi okućnice uređivali, ali ne radi se ništa jer treba platiti komunalni doprinos. Moram pohvaliti ljude koji su pisali ovo, 
situacija je prikazana točno onakva kakva je. Komunalni doprinos je rak rana. Sljedeća godina će biti još gora. Mi nismo 
na nivou prosjeka države, mi smo ispod nivoa prosjeka države. Moramo biti svjesni da će sredstava biti manje. Ali ne 
vidim niti povećanja. Vidjet ćete u projekciji. Planira se ulagati. U Proračunu, kao i u društvu, ako nemamo stabilne izvore 
prihoda, mi se moramo orijentirati na proizvodnju. Uslužne djelatnosti su nadogradnja. Ne daj Bože da se zatvori ovih 
nekoliko tvornica koje danas rade. Bojim se da nemamo rješenja. Na poljoprivredi će netko morati raditi. Trebalo bi 
oslobađati doprinosa onih koji se bave proizvodnjom i poljoprivredom. 
 Ivica Benković: Izišlo je vrijeme rasprave. 
 Ivica Ramušćak: Posljednji put si me prekinuo a da ništa nisam niti rekao. Godinu dana se možemo odreći 
komunalnog doprinosa. Ništa se neće promijeniti jer se ništa neće niti graditi. 
 Biserka Vranić: Vijećnik Ramušćak je dosta toga rekao, neke stvari možda i napamet. Proračun se radi na 
mikro i makro pokazateljima Hrvatske narodne banke i ostalih institucija i pokazatelja. Mi to radimo prema određenim 
parametrima i padu i rastu bruto društvenog proizvoda. Postoji točna metodologija i Ministarstvo financija nam dostavlja 
kvartalno pokazatelje poslovanja u RH, Europi i svijetu. Visina proračuna je takva kakva je. Ako se sjećamo, u 2001. 
godini iznosio je 3.5 mil kuna. Danas je narastao 4 puta više. Mi idemo u dobrom pravcu. Međutim može biti i 
interesantno ali i opasno. Naš komunalni doprinos je najniži od svih doprinosa u Karlovačkoj županiji. Kod nas je 22 kn 
po m3, odnosno 11 kn na području Zone po m3. Obrtnici nisu niti nepismeni niti neuki da ne bi znali koliko trebaju platiti 
davanja prilikom gradnje. Poduzetnici znaju svoje obveze i pretpostavljaju rizike koji ih očekuju. Iznosi komunalnog 
doprinosa su puno manji i plaćaju se u više rata. Upravo iz tog razloga kao prihod u Proračunu je relativno mali. Mi se 
odričemo svog poreza a očekujemo da nam država fila proračun. To ne bi bilo korektno. Kvalitetna proizvodnja je temelj 
svega, međutim mi smo se prilagodili jednoj situaciji koja može biti loša, malo bolja, slabija i sl. Odgovornost za Proračun 
imam ja i vlast koja je na poziciji. Opozicija nema odgovornost za Proračun. Ako napravimo gaf, mi ćemo morat podnijeti 
ostavku ili nas birači neće ponovno birati. Pokrenuli smo postupke još bolje naplate. Prijedlog je da izvadimo stavku od 
nekoliko obrtnika i da vidimo koliko oni uplaćuju u državni a koliko u gradski proračun. Omjeri su nezamislivi 9:1 u korist 
državnog proračuna. Nama trebaju nove investicije, nova radna mjesta. Mi građanima vraćamo kroz stipendije, pomoći, 
subvencije i druge oblike davanja. Ne treba biti klaustrofobičan i dizati ruke od svega. Projekte treba nastaviti i iznaći 
sredstva za to. 
 Ivica Ramušćak: Može se prihvatiti i ovakvo razmišljanje. Pred zakonom smo svi jednaki. To ne znači da smo 
svi jednako dobri, marljivi, sposobni ili moralni. Proračun će i sljedeće godine dobiti pozitivno mišljenje i čestitam na 
tome. Ako hoćemo nešto napraviti, ne možemo obrtniku ući u firmu i praviti raspored. Mi možemo maksimalno smanjiti 
rashode za nebitne stvari. Uložiti sredstva za bitne. Našli bi uštede daleko veće nego što su sada u Proračunu.  Bojim se 
da nećemo imati o čemu raspravljati kad se ovaj proračun usvoji. 
 Stjepan Lipšinić: Država se je opredijelila za recesiju. Ovo je prvi recesijski Proračun. Nemojmo dozvoliti da 
nam hitno pojede bitno. Ne ulazim u prihodovnu stranu. Rashodovno; komentar – prijedlog Doma zdravlja o usluzi bitnoj 
za povećanje kvalitete življenja građana. Lokalna samouprava može to podržati. Oformljenje takvog centra je blagodat 
za ljude s našeg područja. Ozalj to može prepoznati i Dom zdravlja je po pitanju opsega i kvalitete usluga na špici ove 
države. Kako povećati ovu stavku, za to nemam odgovora. Recesija se mora osjetiti, pa i u našim naknadama koje ovdje 
dobivamo, ako je to za dobrobit. Cijeli set troškovne strane nedostatan je u onom dijelu za obitelji i kućanstva kojima se 
sredstva smanjuju znatno.  
 Ivica Benković: Dana nam je treća razina Proračuna. Prema Zakonu ide prva razina. Težina Proračuna je 
ogromna. Od stanova koji bi se prodali, mogla bi se dati sredstva za igralište.  
 Irena Belobaba: Treća razina proračuna znači da je detaljnije prikazana struktura proračuna. 
 Biserka Vranić: Vaš mandat je tek 6 mjeseci. Do kraja godine mi ćemo promijeniti 90% svih odluka koje su 
važne za funkcioniranje Grada. Mi možemo imati sjednice 2 puta mjesečno. Sljedeće godine situacija će biti lakša i imat 
ćemo sve dokumente koje ćete vi u ovoj godini donijeti. Ukoliko se daju amandmani, oni se mijenjaju u programu i odluci 
i zaključku koji slijede iza Proračuna. Nema tu nikakvog spora. Nama je u cilju imati sve dokumente da možemo započeti 
normalno funkcionirati u sljedećoj godini. 
 Za Dom zdravlja smo osigurali sredstva. Ukoliko će biti potrebne neke promjene, to ćemo napraviti. Ne trebamo 
odustajati od projekata koji su građanima važni. Onima koji nemaju asfalt, to im je jako važno. Nama se to možda ne čini 
tako, ali ljudima je bitno. 
 Ivan Podvorac:  Govoriti o Proračunu teško je posebno nama koji nismo znalci. Svatko razmišlja na svoj 
način. Zato smo tu da razmotrimo ideje. Nisam skeptičan čovjek i mislim da se proračun neće u prihodovnoj strani puniti 
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toliko koliko je planirano. Ukoliko bude 50% ostvareno od strane države i županije, to će biti puno. Mi moramo biti svjesni 
da je sve manje zaposlenih. Socijalu ne smijemo dirati, zaposlene isto. No, u Hrastovici 350.000 kuna ide dok se cesta 
za Zonu još čeka. Smatramo da se ne treba ići u nove ceste, već održavati ove koje se raspadaju. Pričamo i o 
troškovima Gradskog vijeća. U našim gradskim poduzećima dajemo naknade skupštini  koje su veće nego za nas 
vijećnike. Bilo bi dobro da imamo malo više vremena za raspravu. 
 Dane Ugarković: Zašto su planirane pomoći iz županije i države; Mi imamo čitav niz projekata koje ćemo 
trebati ostvariti, a i sami trebamo sudjelovati u većini od njih. Ukoliko ne uspijemo pripremiti neke projekte, mi ćemo se 
ipak prijavljivati. Sredstva se moraju planirati ovako da bi se uopće mogla ostvariti. 
 Nakon daljnje rasprave prijedloga Proračuna dan je na izjašnjavanje. 

 

Izjašnjavanje:  Za  12 
Uzdržan  1 
Protiv  1 

Odluka:  Donosi se Proračun Grada Ozlja za 2010.g.  
 

Pauza. Sjednicu su napustili Zlatko Starešinčić i Ivan Podvorac (12,00) 
 

Točka 6. 
ODLUKA O IZVŠENJU PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Ovom Odlukom se uređuje postupanje sa prihodima i primicima, rashodima i izdacima, uređuje izvršenje, 
korištenje namjenskih prihoda, upravljanje imovinom, opseg zaduživanja i izdavanja jamstava te prava i obveze korisnika 
proračunskih sredstava. 
 Obrazloženje prikaza Proračuna; Proračun se usvaja na trećoj razini a u materijalima je dan čak na petoj razini 
kako bi imali kompletan uvid u raspored sredstava. 
Rasprava: -  
 

Izjašnjavanje:  Za JEDNOGLASNO  
Odluka:  Donosi se Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2010.g.  

 
Točka 7. 

PROJEKCIJA PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2010.-2011.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Projekcija je izrađena u skladu sa smjernicama Vlade RH i sa uputom o izradi proračuna JLS i uvažavane su 
činjenice koje utječu na kretanje našeg proračuna. Radi ovakve situacije u 2010. godini se ne očekuje gospodarski rast.  
U postocima su povećani prihodi i rashodi. Za 2011.godinu planiran je Proračun u iznosu 14.211.000 kn dok su prihodi 
za 2011. godinu predviđeni u iznosu 14.533.000 kn. U tom razdoblju će se završavati projekti koji su se započinjali u 
2009. godini. Nema novih programa a ovi su uvećani sa blagim porastom. 
Rasprava: 
 Ivica Ramušćak: Država propisuje smjernice i mene zanima da li je ona tu blizu prosjeka državnog. Gdje smo 
mi tu, zanima me vaše mišljenje. Da li smo u prosjeku, iznad ili ispod prosjeka. 
 Mirjana Vidiček: Smjernicama je utvrđeno da je u 2010. g. 0.5%, na dalje. Mi smo zanemarivi u odnosu na 
državnu procjenu i planirali smo manje nego što smo mogli. Naš je za 5% manji proračun od projekcije. A za preostale 
dvije godine smo u skladu sa njihovim predviđanjima. JLS su različito od države. Mi smo neusporedivi jer smo u stvari 
možda iznad prosjeka. Što se tiče izvršenja proračuna mi smo iznad prosjeka. Ova situacija se nije tako drastično 
odrazila na Grad Ozalj kao što se na državnoj razini osjeti. 
 

Izjašnjavanje:  Za  11  
Uzdržan  1  

Odluka:  Donosi se Projekcija Proračuna Grada Ozlja za 2010.-2011.g. 
 

Točka 8. 
PROGRAM IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2010.G 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 U Proračunu se vidi što se namjerava raditi. Prometnice 1 i 2 koje spajaju zonu Lug sa Karlovačkom cestom, 
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javna rasvjeta, kanalizacija, šetnica Stari grad, uređenje dječjeg igrališta, uređenje trga iza gradske uprave, izgradnja 
nerazvrstanih cesta (Zajačko Selo, Pilatovci, Grandić Breg, Hrastovica), mijenja se iznos programa, umanjuje se za 
50.000 kn. i iznosi 3.260.000 kuna. Izvori financiranja su zakonom propisani. 
Rasprava: 
 Ivica Ramušćak: Da li je samodoprinos uključen? 
 Mirjana Vidiček: Ne znamo koliko će iznositi, ali oni su uključeni. Mjesni samodoprinos je oko 100.000 kuna 
planiran u Proračunu. Građani iz Hrastovice i Zajačkog sela uplaćuju još od 2008. godine. 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2010.g 

 
Točka 9. 

PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2010.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Ovaj Program obuhvaća čišćenje i održavanje javnih površina izvan i u zimskim uvjetima, održavanje 
nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, groblja i odvodnju atmosferskih voda. Imamo promjene u odnosu na prošlu godinu. 
Grad bi išao u osnivanje vlastitog pogona. Planira se zapošljavanje 2 djelatnika za radove na održavanju. Prijedlog je da 
se nastavi sa programom Javnih radova. Kod održavanja u zimskim uvjetima imamo koncesionara za naredne 4 godine. 
Kod održavanja javnih površina imamo planirane rashode.  
Rasprava:  
 Ivica Ramušćak: Ne idem s iluzijom da će se nešto promijeniti. Zadržavam se na izvoru financiranja. Imamo 
1.800.000 kuna. Imamo situaciju da se u nekim Mjesnim odborima ljudi koji žive i van centra grada imaju pravo koristiti 
usluge grada u svom dijelu. Jasno da nije moguće da imaju isto svako za sebe koncesionara. U prvoj zoni se dobivaju 
usluge višekratno veće nego u drugim zonama. Mi ćemo dizati naknade a MO Ozalj je i dalje u prvoj zoni. Mi ćemo dizati 
iz 3 u 2 ili iz 4 u 3 zonu. Dobivali smo rasvjetu, činjenica je, i grad ga debelo plaća. Konkretno ide iz komunalne naknade 
i iz naknade za korištenje elektrana. Bojim se da to teško možemo isfinancirat. Imamo situaciju da radimo, treba zadržati 
standard ali niti štedjeti ne možemo ako ne zadržavamo standard. Teško je štedjeti na mjesnim odborima koji dobivaju 
20 litara nafte za čišćenje. Ja bih volio više i bolje ali sam svjestan činjenice da ne možemo. 
 Ivica Benković: MO Ozalj skupi 400.000 kuna, na nekim mjesnim odborima i fali novca. Na istom području se i 
puno prikupi novca, pa se onda više i mora uložiti. 
 

Izjašnjavanje:  Za  10 
Uzdržan  2 

Program: Donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture u 2010.g. 
 

Točka 10. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU ZA 2010.G 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Iz programa se vidi da su sredstva umanjena. Sredstva za rad su planirana u iznosu 250.500 kuna, i za 
kapitalna ulaganja 545.000 kuna. Sredstva su planirana u postotku iznad 5% Proračuna i tako je već godinama. 
Rasprava: 
 Ilija Strahinić: Držimo se hidranata. Gradonačelnici sam nešto govorio oko toga. Predlažem da se sugerira da 
se dio sredstava koji se namjerava utrošiti za opremu, da se stavi u izgradnju hidrantske mreže. 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program javnih potreba u vatrogastvu za 2010.g. 

 
Točka 11. 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2010.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Na nivou Grada Ozlja imamo ustanove kojima je kultura osnovna djelatnost a imamo i udruge kulturno 
umjetničkog amaterizma. Sredstva za POU su smanjena, sredstva za knjižnicu su na nivou 2009. godine, i za Zavičajni 
muzej isto. Kod kulturno umjetničkog amaterizma se povećavaju sredstva. Osnovano je novo kulturno umjetničko 
društvo, a jedno društvo je pokrenulo postupak tiska knjige. Sufinancirati ćemo i Stare seoske igre, Jesen u Vivodini i 



 10 

Susret KUD-ova. 
Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  Za  11 
Uzdržan  1 

Program: Donosi se Program javnih potreba u kulturi za 2010.g 
 

Točka 12. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠPORTU ZA 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Sredstva koja se u Proračunu planiraju za sport svakako nisu dovoljna za njihove potrebe. Od 2006. do 2009 
godišnje smo uplaćivali 144.000 kuna. Za ovu godinu smo planirali 180.000 kuna. Osim toga imamo planirano sredstva 
za tekuće donacije, za organizaciju OSI također. Predviđen je i otkup zemljišta za sportske potrebe, odnosno za 
proširenje nogometnog igrališta. 
Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program javnih potreba u športu za 2010.g 

 
Točka 13. 

SOCIJALNI PROGRAM GRADA OZLJA ZA 2010.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Uz komunalne programe potrebno je donijeti Socijalni program. U njemu su propisani kriteriji za ostvarivanje 
prava i oblici pomoći koji se mogu ostvariti. Osnovni oblici socijalne pomoći su: novčana pomoć za nabavu ogrijeva (dva 
oblika pomoći – od Županije za korisnike Centra za socijalnu skrb u iznosu 950,00 kn i drugo iz Proračuna Grada Ozlja 
prema našim kriterijima), subvencija prehrane učenika osnovnih škola (socijalni kriterij ili za obitelji sa troje ili više djece), 
pomoć za podmirenje troškova stanovanja (do visine 1.000,00 kuna po domaćinstvu), pomoć za opremu novorođenčadi, 
naknada pogrebnih troškova, jednokratna pomoć prigodom blagdana i subvencija troškova smještaja trećeg djeteta u 
dječjem vrtiću. Sredstva su predviđena u ukupnom iznosu 449.000 kuna. Nadamo se da se neće trebati povećavati. 
Rasprava: 

Ivica Ramušćak: Da li je usklađen program Socijalni gradski sa državnim? Neki ne dobivaju ništa, a neki obje.  
 Irena Belobaba: Ovo nije naša obaveza, mi to na temelju zamolbi i kriterija odobravamo. Mi smo iz tog razloga 
tražili potpise predsjednika Mjesnih odbora. 
 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Socijalni program Grada Ozlja za 2010.g 

 
Točka 14. 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI ZA 2010.G. 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Prema Zakonu o tehničkoj kulturi mi smo dužni osigurati jedan dio sredstava za udruge tehničke kulture. Obje 
udruge zajedno rade na razvijanju tehničke kulture. 
 

Irena Šimunić napušta sjednicu (12,45) 
Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2010.g. 

 
Točka 15. 

PROGRAM PRIORITETA U POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE  
NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
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 Ovaj program realiziramo zajedno u suradnji sa Karlovačkom županijom. Sufinancira se okrupnjavanje 
poljoprivrednog zemljišta, nabavna cijena lozinih i voćnih sadnica, osiguranje usjeva, umjetno usjemenjivanje goveda, 
kupnja i ostavljanje bređih junica i dr. U protekloj godini imali smo i sufinanciranje razvoja pčelarstva. Ovaj program je isti 
kao i do sada, međutim od županije nismo dobili njihov Program. Ukoliko oni izmijene neke stavke, i mi ćemo morati 
prilagoditi naš program. 
 

Nenad Mlačak napušta sjednicu (12.50) 
 

Rasprava: 
 Ivica Ramušćak: Država sufinancira poljoprivredu. Kako ćemo uspijevati kad se to dogodi da oni prestanu 
davati subvencije. Samo od subvencija po veličini svojih posjeda neće se moći još dugo. Što misli Grad napraviti kada se 
dogodi da uđemo u Europsku uniju? Ti ljudi će ili morati prekinuti proizvodnju ili će zarada pasti. A već pada. Situacija je 
teška, ali iduće godine neće ulaziti u taj dio. Stvarati će dugove.  
 Ilija Strahinić: Ja živim od poljoprivrede. Mislim da nije ipak tako. GO i KŽ daju prilično puno sredstava a 
rezultati su sve slabiji. Neće se ukinuti subvencije po jedinici proizvoda. Imate subvencije za proizvodnju od intenzivne 
do ekstenzivne pa do ekološke proizvodnje i dobivaju se jako lijepe subvencije. Osim mljekarima, ukinuti će se premije 
po litri mlijeka, ali po jedinici proizvoda neće. 
 

Josip Žapčić napušta sjednicu (12,55) 
 Mirjana Vidiček:  Što će se dogoditi, nemamo pojma. Kad se dogodi, vidjet ćemo kakvi će biti uvjeti. Za sada 
niti mi ne znamo što se može dogoditi. Vjerojatno će se i na nivou države donijeti neki programi prema kojima ćemo se i 
mi morati ravnati.  
 Ivica Benković: Što ti se čini nije li čudno da grad subvencionira litru mlijeka a država spušta cijenu? 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja za 

2010.g. 
 

Točka 16. 
PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 

U VLASNIŠTVU DRŽAVE ZA 2010.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 U Pravilniku je propisano da se sredstva od prodaje poljoprivrednog zemljišta moraju utrošiti za Program 
poticanja poljoprivredne proizvodnje. U skladu s time je pripremljen i ovaj Program. 
Rasprava: 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program utroška sredstava od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države za 

2010.g 
 

Točka 17. 
PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA U 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pravne osobe koje se bave prodajom drvnih sortimenta imaju obvezu 3,5% od prodaje uplaćivati. Mi imamo u 
planu sredstva 55.000 kn i ona se upućuju na izgradnju nerazvrstanih cesta. Mogli smo to staviti i na neku drugu cestu. 
Rasprava: 
 Ivica Ramušćak:  Tko vodi evidenciju i tko kontrolira. Ispada kao da 2 drva rastu na 1 hektaru. 
 Mirjana Vidiček: Državna uprava za šume 
 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2010.g. 

 
Točka 18. 

PROGRAM UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE STANOVA  
NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO ZA 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
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 Točno je propisano zakonom da se sredstva od prodaje trebaju koristiti za zbrinjavanje socijalno ugroženog 
stanovništva. Sredstva će se koristiti za pokriće dijela Socijalnog programa. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Program: Donosi se Program utroška sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo za 

2010.g. 
 

Točka 19. 
ODLUKA O OSNIVANJU VLASTITOG POGONA GRADA OZLJA 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 

Naziv „Vlastiti pogon“ je naveden u Zakonu o komunalnom gospodarstvu. Tamo jasno stoji da se Vlastiti pogon 
osniva za obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja čistoće i javnih površina. Razlog koji dovodi do ovakvog 
prijedloga je u tome što je održavanje obavljalo Komunalno Ozalj za koje je Grad obračunavao plaću, uvećano za 5% 
troškova i 23% PDV-a. Prijedlog je da se u Pravilniku o unutarnjem redu predvidi 1 radno mjesto upravitelja i dva radna 
mjesta radnika čistača koja bi se popunjavala sezonski. U ovoj godini je Grad Ozalj radio na temelju Programa javnih 
radova. Međutim ako to u 2010. godini neće biti slučaj, imamo formalnu odluku o osnivanju pogona i radovi neće stati. 
Pogon ne bi bio samostalan, može pribavljati sredstva za rad u skladu sa gradskim odlukama i mora podnositi izviješće. 
Navedeni su i opći uvjeti, upravitelj bi organizirao rad i donosio opće akte za upravljanje radom. Ukoliko se ukida vlastiti 
pogon, sva imovina pripada Gradu.  
Rasprava: 
 Ivica Ramušćak: Ja sam protiv ovog. Mi ćemo na neodređeno vrijeme zaposliti jednu osobu. Politika koja se 
vodi u Komunalnom poduzeću; o njoj odlučuje Grad. Ako oni loše rade, onda se moramo zapitati zašto su članovi 
skupštine i nadzornog odbora dobivali onakve dnevnice. Nije ovdje riječ o 28% uštede. Svako novo zapošljavanje, 
mislim da je veće opterećenje za Grad. Protiv sam toga da se bilo tko zapošljava. Vjerujem da bi gospodin Benković ovo 
riješio na neki način i našao ljude. 
 Biserka Vranić: Ako se duži niz godina vidi da stvari ne štimaju onda to treba mijenjati. U osnivanje smo ušli iz 
razloga jer se vidi da Komunalno prema svojim uvjetima rada ima relativno stariju radnu snagu. Mi smo se snalazili sa 
Programom javnih radova i sa njihovim radovima. Nama troškovi iznose oko 180.000 kn godišnje. Komunalno od 3. mj 
do kraja godine ispostavlja račune čiji su iznosi jako visoki; od 13.000 do 19.000 kuna mjesečno. Njihove plaće su oko 
4.000 kuna neto mjesečno. Ako Komunalno može tako funkcionirati neka tako radi, ali i njima je to teret. Već smo 
razgovarali oko tog dijela s njima i ispalo je da Grad mora pronaći rješenje za ovih 180.000 kuna. Uz njihove radnike naš 
komunalni redar isto mora raditi a njegova plaća je oko 60.000 kn godišnje. Osnivanjem pogona jedna osoba napravi 
plan i radi, a u vrijeme izvan sezone ta bi osoba mogla raditi i druge poslove. U popodnevnim satima bi čak mogla raditi i 
u Starom gradu. Za vrijeme sezone košnje te bi osobe radile, a izvan sezone nemamo obaveze. Prema novom zakonu 
Komunalno će se od sljedeće godine morati preregistrirati na dvije tvrtke. Ovi ljudi ako bi se vratili u Komunalno, oni su 
njima višak. 

Mirjana Vidiček: Nije to da Komunalno ne odrađuje dobro. Oni su u sustavu PDV-a i oni su nama obvezni 
zaračunavati PDV i to povećava troškove. Imaju i svoje pravilnike o plaćama. Nama to nije isplativo jer je isplativije 
ovako obzirom da nismo u sustavu PDV-a. 

Ivica Ramušćak: Bilo koje zapošljavanje ako uzmemo iz Komunalnog poduzeća, onda smo tamo smanjili a 
ovdje povećali.  
 

Izjašnjavanje:  Za  7 
Protiv  2 

Odluka:  Donosi se Odluka o osnivanju Vlastitog pogona Grada Ozlja  
 

Točka 20. 
ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O KOMUNALNOJ NAKNADI 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Predlaže se nova Odluka o komunalnoj naknadi radi izmjena koje ju u znatnoj mjeri mijenjaju. Uplatnice bi išle 3 
puta godišnje sa zadnjom na naplati do 15.12. tekuće godine. Fizičke osobe plaćaju često jednom godišnje te je 
predviđena mogućnost za one građane koje dolaze u Hrvatsku jednom godišnje da se obračun vrši tako na njihov 
zahtjev. Cijene se ne mijenjaju. 
Rasprava: 

Nada Diković: Dinamika plaćanja je veća jer će biti veći iznosi. 
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Irena Belobaba: Usklađeno je sa dinamikom naplate Hrvatskih voda. Sve će se naplaćivati jednom uplatnicom. 
Ivica Ramušćak: Činjenica je da mijenjamo način vršenja plaćanja i mijenjamo skupine koje ulaze u skupine 

više. Lako bi pronašli mjesta koja bi trebala ići i u skupinu niže. U zoni 3 je Cerje koje je dobilo rasvjetu. Ne brine me to 
toliko. Hrastovica je izdvojena a za nju nije potrošena niti jedna kuna. Tamo ljudi planiraju izgraditi stambene objekte ako 
se napravi asfalt. To je dobar prikaz. U Pečarićima su dva stanovnika. Kod komunalne naknade kada postoji 
domaćinstvo normalno je da će se plaćati komunalna naknada. Svijetli samo pojedincima koji su dali novce.  

Ivica Benković: Vaš prijedlog je da se Pečariće vrati u IV skupinu? 
Ilija Radatović: U Keserima ima isto par siromaha sa strujom, Kunčani nisu bitni jer tamo ima par vikendaša. 
Jasna Panijan: Kesere ne možemo staviti u IV zonu jer se u nju može doći automobilom. Cvetišće se ne 

održava. U Kunčanima postoje kuće i prijavljeni su ljudi u njima. 
 

Amandman:  Pečarići IV skupina, Kunčani IV skupina, Cerje II skupina 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO usvojen amandman. 
Izjašnjavanje:  Za Odluku JEDNOGLASNO 
Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi 

 
Točka 21. 

ODLUKA O KOMUNALNOM DOPRINOSU 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Odluka se donosi prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu. U Ozlju je na snazi odluka iz 2004. godine. 
Najjednostavnije je bilo donijeti novu odluku. U članku 8 su utvrđene zone za izračun komunalnog doprinosa. 
Rasprava: 
 Ivica Ramušćak: Ljudi koji grade nisu sudjelovali ali moraju nešto platiti. U ovim sredinama nitko ništa ne gradi 
i ništa se ne gubi ako se ukine komunalni doprinos. Ništa se ne gubi, ali možda netko ipak krene graditi. To ne mora biti 
dugoročno rješenje. U Karlovcu dapače. Kod nas to nema smisla. Mi apsolutno malo gubimo. Ako bi se pokazalo da 
puno gubimo, to je naša sreća jer bi se onda vidjelo da se je ipak počelo s gradnjom. 
 Stjepan Lipšinić: Na području grada Ozlja postoje spomenici kulture i zaštićeni objekti stambene namjene. 
Takvi objekti u Karlovcu imaju oslobođenje komunalnog doprinosa za 50% jer spadaju u kategoriju kulturnog dobra. To 
bi moglo biti rješenje za ovakve slučajeve na području Žumberka. Pandan takav imate u odluci o komunalnom doprinosu 
grada Karlovca. U PP je popisano koji su to objekti. 
 Jasna Panijan: Imamo u članku 15 stavak da gradonačelnica može osloboditi plaćanja komunalnog doprinosa 
neke objekte. 
 
Izjašnjavanje:  Za  8 

Uzdržan  1 
Odluka:  Donosi se Odluka o komunalnom doprinosu 

 
Točka 22. 

ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O NERAZVRSTANIM CESTAMA  
NA PODRUČJU GRADA OZLJA 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Potrebno je promijeniti Odluku o nerazvrstanim cestama na području Grada Ozlja. Iskoristili smo priliku da se 
isprave svi nedostaci. Termin PTT kablovi se mijenja izrazom telekomunikacijski. Odluka se mijenja zbog stupanja na 
snagu Zakona o prostornom uređenju i gradnji prema kojem se gradnji može pristupiti temeljem građevinske dozvole, 
rješenja o uvjetima građenja, potvrde glavnog projekta ovisno o građevini. Ovom izmjenom se ispravlja i odredba kazne 
za prekršaj iz čl. 26. st.1. 
Rasprava: 
 Stjepan Lipšinić: Ispravak članka 21. st 4. trebala bi uključiti i čl. 33. st. 1. gdje se govori o telefonskim 
instalacijama, što treba izmijeniti u telekomunikacijski. Čl. 18 st. 1.– ispraviti jer se radi o PP uređenja grada Ozlja. 
Smatram da bi se ostale stavke iz tog članaka trebale brisati u smislu da se uputi na taj plan u kojem su sva prava 
regulirana (tehnička izgradnja, širina kolnika, širina traka, proširenje za mimoilaženje i sl.). Ako je istovjetno, onda samo 
uputiti na to. Razmisliti o članku 20. st. 1. da li koristiti termini „izgradnja i rekonstrukcija“ ili „završna obrada“. I ispraviti 
stavak 3. osovinski pritisak 6 tona ne zadovoljava vatrogasce, nego mora biti 10 tona. Čl. 21. Izgradnja i rekonstrukcija – 
lokacijsku i građevinsku dozvolu izdaje isključivo država a ne JLS ili županijske službe. Ponovo čl. 23. treba vidjeti da li u 
nekim odrednicama udaljenosti stambenih objekata od nerazvrstane ceste, da li samo izkontrolirati ili mijenjati (8 m od 
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rubno cestovnog zemljišta - nedefinirano).  Ne smije biti u koliziji. Uvjeti za nerazvrstane ceste koje nam daje Grad su se 
kosili sa planovima i onda smo se mi držali plana koji je po ingerenciji višeg reda. 
 Jasna Panijan: Članak 23. je u skladu sa Prostornim planom uređenja Grada Ozlja. Članak 21. brisanje st 1. i 
2. Brisanje drugih dijelova ostaje. Ako nema prilaznog puta osovinski pritisak se mora odrediti.  
 Stjepan Lipšinić: 6 tona nije dovoljno i u sukobu je sa Zakonom o vatrogastvu. Za vatrogasno vozilo se mora 
osigurati prilaz cestom koja je predviđena za osovinski pritisak minimalno do 10 tona. 
 Ivica Benković: Usvojiti prijedloge gospodina Lipšinića u onom dijelu gdje je to zakonski opravdano. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Odluka:  Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Ozlja 
 

Darko Fudurić vani 13,52 
Ivica Ramušćak vani 13,53 

 
Točka 23. 

ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O PRIKLJUČENJU NA SUSTAV 
JAVNE VODOOPSKRBNE MREŽE NA PODRUČJU GRADA OZLJA 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Odluka se mora izmijeniti zbog domaćinstava koje se nalaze na području koje se priključuje na vodovod s 
Karlovačkog područja. Utvrđuje se i naknada za priključenje poljoprivrednog zemljišta na vodoopskrbnu mrežu. 
Rasprava: - 
 

Darko Fudurić se pridružio sjednici 13,55 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Odluka: Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o priključenju na sustav javne vodoopskrbne mreže na 

području grada Ozlja 
 

Točka 24. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O GRADSKIM POREZIMA GRADA OZLJA 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Prema prijedlogu Porezne uprave izvršeno je pojednostavljenje naše Odluke koja sada ima manje kriterija po 
kojima se vrši obračun nekih poreza a očekuje se i bolja efikasnost i naplata poreza. Izmjene se rade na više stavaka. 
Brisali smo odredbe koje je i Ustavni sud ukinuo. Drugi dio se odnosi na korištenje javnih površina. 
 

Ivica Ramušćak se pridružio sjednici 13.56 
 

Rasprava: 
 Darko Fudurić: Predlažem da se točka odgodi do sljedeće sjednice kako bi se mogla kvalitetnije provesti kroz 
raspravu o Članku 2.  Predlažemo da se sastanu odbori čiji rad se dotiče ove tematike. 
 

Predsjednik Vijeća je dao prijedlog da se točka 24. skine s dnevnog reda. 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  

   
Točka 25. 

ODLUKA O PREUZIMANJU POSLOVA OBRAČUNA I NAPLATE NAKNADE ZA UREĐENJE VODA 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Prijedlog je da se donese ova odluka na način da Grad preuzme ove poslove. Na taj način bi se na jednoj 
uplatnici rješavala i komunalna naknada i naknada za uređenje voda. To nije gradski prihod, već grad ostvaruje 5% 
prihoda od naplate. 
Rasprava: 
 Ivica Ramušćak: Imam primjedbe na ovu temu. Teško je raspravljati. Stambeni fond se financira iz tih 
sredstava. Imamo Nadzorni odbor. Prodajemo i stanove. Što će biti sa Stambenim fondom? 
 Biserka Vranić: Hrvatske vode su nezadovoljne naplatom slivnih voda. Nismo znali koliko će biti posla s 
upravljanjem zgrada. Međutim on upravlja zgradama i izvan područja Ozlja. Nama je u ovim uvjetima jako važno da 
znamo kako se naplaćuje i da imamo sredstva na jednom mjestu. Od gradskog dijela sredstava mi provodimo projekte. 
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Svi gradovi sumiraju sve obaveze građana i daju na rate. Imat ćemo sredstva pod kontrolom. 
 Stjepan Lipšinić: Kažete da će to biti zajedno iskazano sa komunalnom naknadom. 5% možete onda vi 
umanjiti nama. 
 Irena Belobaba: To je naš trošak i mi ta sredstva dobivamo za vođenje poslova naplate slivnih voda za 
pokrivanje našeg dijela posla vođenje evidencije i slanja uplatnica. 
 

Izjašnjavanje:  Za  6 
Uzdržan  3 

Odluka:  Donosi se Odluka o preuzimanju poslova obračuna i naplate naknade za uređenje voda 
 

Točka 26. 
ODLUKA O SPRJEČAVANJU SUKOBA INTERESA I  

POPIS TRGOVAČKIH DRUŠTAVA OD POSEBNOG INTERESA ZA GRAD OZALJ 
 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Donosi se prema Zakonu o sprečavanju sukoba interesa. Zamjenik gradonačelnice je dužnosnik, a u Odluku 
moramo dodati i pravne osobe koje su od interesa za Grad. 
Rasprava: - 
  
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Odluka: Donosi se Odluka o sprječavanju sukoba interesa i popis trgovačkih društava od posebnog interesa za 

Grad Ozalj 
 

Točka 27. 
ODLUKA O BRISANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica UO za urbanizam i komunalne poslove 
 Ishođena je Lokacijska dozvola. Potrebno je spajanje svih ovih parcela kako bi se moglo nastaviti sa 
ishođenjem potrebne dokumentacije i započeti posao. Predlaže se brisanje svojstva javnog dobra. 
Rasprava: 

Ivica Benković: Prije dobivanja građevinske dozvole molimo da se prepravi da cesta ostane ovako kako joj je 
izlaz sada. Kada se je zgrada radila onda je izlaz zadovoljavao, a sada odjednom ne. Mi možemo na postojećem samo 
popraviti stanje. 

Jasna Panijan: Niti jedna cesta ne smije izlaziti ravno na raskrižje. Ukoliko se nešto mora mijenjati to znači da 
trebamo novu Lokacijsku dozvolu. 

Biserka Vranić: Mi moramo slušati struku. Nismo stručnjaci za sva pitanja. Neke stvari moraju biti u skladu sa 
zakonom, propisima i zato to traje toliko dugo da se sve uskladi. Visina će biti u skladu sa propisima. Temeljem svega 
toga će se morati urediti i Kolodvorska ulica. Predlažem da se još jednom pozovu svi nadležni zajedno sa projektantom 
Belavićem i nadležnim odborom da se razmotri situacija. Ne treba se bojati novoga. 

Ivica Benković: Možemo iskoristiti priliku da se naprave dvije trake za izlaz ako se za par metara uvuče. 
Ivica Ramušćak: Podržavam raspravu. Čuo sam puno puta da gospodin Belavić nije odradio dobro posao u 

Zoni. Ukoliko je sposoban i zna sve napraviti, vidimo što se u Zoni radilo pa imam pravo sumnjati da li je i ovo dobro 
napravljeno bez obzira na sve kvalifikacije. Trebalo je sabrati odbor i ostale ljude prije rješenja. Očito je rješenje 
napravljeno, ali trebalo je to ranije. 

Ivica Benković: Gospodinu Belaviću nedostaje operative i iskustva. 
Stjepan Lipšinić: Ostaje li rješenje trga, spomenika i drugo? 
Biserka Vranić: Ne, od toga se je odustalo. 

 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Odluka:  Donosi se Odluka o brisanju svojstva javnog dobra 

 
Točka 28. 

A) ANALIZA STANJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU GRADA OZLJA U 2009.G., 
B) SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU GRADA 

OZLJA U 2010.G. 
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Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Sve je detaljno razrađeno u materijalima. 
Rasprava: - 
Stjepan Lipšinić:  Da li se moraju tako precizirati pravne osobe u Analizi? 
Mirjana Vidiček: Gradsko vijeće ima obvezu na temelju jedne godine. Sada se oni tako zovu i aktivni su. 
 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Zaključci: Donosi se Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 2009.g. 

Donose se Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području grada Ozlja u 
2010.g. 

Točka 29. 
ZAKLJUČAK O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA IMENOVANJE RAVNATELJA/RAVNATELJICE: 

A) ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ, 
B) GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA OZALJ 

 
Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 2006. godine osnovane su ove tri ustanove. Od tada je gospođa Stupić privremena ravnateljica. Vrijeme je da 
se raspiše natječaj za ravnatelja. Ukoliko se nitko ne javi gospođa Zdenka će ostati v.d. ravnatelja ustanova. 
Rasprava: 
 Dane Ugarković: Ovim ženama treba omogućiti da ostanu na radnom mjestu barem do mirovine. 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Zaključci: Donose se Zaključci o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice: 

A) Zavičajnog muzeja Ozalj, 
B) Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj 

 
Točka 30. 

A) RJEŠENJE O RAZRJEŠENJU ČLANOVA SKUPŠTINE KOMUNALNO OZALJ D.O.O. 
B) RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA SKUPŠTINE KOMUNALNO OZALJ D.O.O., 
C) RJEŠENJE O RAZRJEŠENJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA KOMUNALNO OZALJ D.O.O., 
D) RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA KOMUNALNO OZALJ D.O.O., 
E) PREPORUKA O IZNOSIMA NAKNADE ČLANOVIMA SKUPŠTINE I NADZORNOG ODBORA 

 

Predlagatelj:   (Točke A-D) Odbor za izbor i imenovanje 
   (Točka E) Ivica Benković – Predsjednik Gradskog vijeća 
Izvjestitelj:  (Točke A-D) Darko Fudurić – Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje 
   (Točka E) Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 

a) RJEŠENJE O RAZRJEŠENJU ČLANOVA SKUPŠTINE KOMUNALNO OZALJ D.O.O 
 

Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Rješenje: Donosi se Rješenje o razrješenju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o. 
 

b) RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA SKUPŠTINE KOMUNALNO OZALJ D.O.O 
 

Rasprava: 
Ivica Ramušćak: Obaveza je da to budu ljudi od kojih se može tražiti odgovornost za rad. 

 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Rješenje: Donosi se Rješenje o imenovanju članova Skupštine Komunalno Ozalj d.o.o. u sastavu Biserka 

Vranić, Ivan Stupić i Darko Marković 
 

c) RJEŠENJE O RAZRJEŠENJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA KOMUNALNO OZALJ D.O.O 
 

Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Rješenje: Donosi se Rješenje o razrješenju članova Nadzornog odbora Komunalno Ozalj d.o.o 
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d) RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA KOMUNALNO OZALJ D.O.O 

 

Rasprava: 
Ivica Ramušćak: Ovdje smo ostavili iste ljude a nismo zadovoljni. Što možemo očekivati od istih ljudi, istu politiku. 

 

Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Rješenje: Donosi se Rješenje o imenovanju članova Nadzornog odbora Komunalno Ozalj d.o.o. u sastavu: 

Stjepan Mikulandrić, Darko Fudurić i Mirjana Vidiček 
 

e) PREPORUKA O IZNOSIMA NAKNADE ČLANOVIMA SKUPŠTINE I NADZORNOG ODBORA 
 

Rasprava: 
Ivica Benković: Osobno dajem prijedlog da se na 300,00 kuna poveća naknada Gradskom vijeću koje je broj 1 

u Gradu. Zatražio sam 200,00 za skupštinu i 500,00 za nadzorni odbor Komunalnog po održanoj sjednici da se barem 
malo spusti i uskladi. 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Zaključak: Donosi se Preporuka o iznosima naknade članovima Skupštine i Nadzornog odbora. 

 
Točka 31. 

A) ODLUKA O IZBORU ODBORA ZA SPORT, 
B) RJEŠENJE O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA GRADA OZLJA U SKUPŠTINU ZAJEDNICE ŠPORTSKIH 

UDRUGA GRADA OZLJA 
 
Predlagatelj:   Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj:  Darko Fudurić – Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje 
 

A) ODLUKA O IZBORU ODBORA ZA SPORT 
 

 Prijedlog je da se umjesto Zlatka Starešinćića u Odbor uvrsti Ivan Podvorac. Ostali članovi odbora prema 
prijedlogu su Đovani Klanfar, Branko Benković, Zlatko Sentigar i Albert Bukovac. 
Rasprava: - 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Odluka:  Donosi se Odluka o izboru odbora za sport 

 
B) RJEŠENJE O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA GRADA OZLJA U SKUPŠTINU ZAJEDNICE ŠPORTSKIH 

UDRUGA GRADA OZLJA 
 

Prijedlog je da se za predstavnika Grada Ozlja u skupštini ZŠUGO imenuju Biserka Vranić i Dane Ugarković.  
Rasprava: - 
 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO 
Rješenje: Donosi se Rješenje o imenovanju predstavnika Grada Ozlja u Skupštinu Zajednice športskih udruga 

grada Ozlja 
 
 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
 
Rad sjednice završen je u 14,55 sati.  
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 
 
 


